

IZJAVA O POLITICI PRIVATNOSTI

Wirac.Net d.o.o. se obavezuje da će čuvati privatnost svih pretplatnika koji koriste ili su koristili usluge Wirac.Net-a , osim podataka koji su dostupni u telefonskom imeniku, a za koje je Pretplatnik dao prethodnu saglasnost za objavljivanje.

Wirac.Net d.o.o. će prikupljati samo neophodne, osnovne podatke o pretplatnicima i podatke neophodne za poslovanje i informisanje pretplatnika u skladu sa važećim propisima i dobrim poslovnim običajima u cilju pružanja kvalitetne usluge.

Svi podaci o Pretplatnicima se pažljivo čuvaju i dostupni su samo zaposlenima kojima su ti podaci nužni za obavljanje posla.

Svi zaposleni kao i poslovni partneri su odgovorni za poštovanje načela zaštite privatnosti.

Wirac.Net d.o.o. će lične podatke svojih pretplatnika učiniti dostupnim nadležnim državnim organima po njihovom zahtjevu, isključivo u slučajevima, odnosno na način i u postupcima propisanim Zakonom o zaštiti ličnih podataka, Zakonom o komunikacijama, Zakonom o krivičnom postupku i drugim propisima koji se primjenjuju u Bosni i Hercegovini, uključujući i Zakonito presretanje telekomunikacija.

Ova izjava je dio Opštih uslova poslovanja Wirac.Net d.o.o. te se u skraćenom i/ili neznatno izmjenjenom obliku nalazi u pretplatničkom ugovoru za televiziju i u pretlatničkom ugovoru za internet.

Pretplatnik je dužan da se uzdrži od radnji koje mogu dovesti do povrede privatnosti ili sadržaja telekomunikacije. Zloupotreba usluga od strane Pretplatnika, uslijed kojih je došlo do povrede privatnosti druge osobe ili povrede tajnosti telekomunikacije podliježu krivičnoj odgovornosti.

Neke od tehničkih mjera koje Pretplatnik sam može zakonito primijeniti kako bi umanjio sigurnosne rizike po podatke ili sadržaj komunikacije su sljedeće:

- Neunošenje povjerljivih informacija na računar kojem ima pristup više osoba;
- Instaliranje i ažuriranje softvera na računaru, a naročito antivirusnog softvera;
- Izbjegavanje otvaranja sumnjivih priloga u e-mailovima, što vrijedi i za preuzimanje sumnjivog software-a;
- Zaštita ličnog računara sigurnom šifrom;
- Isključivanje router-a kada nema potrebe za pristup internetu.

Wirac.Net d.o.o.

Samir Zildžić